

蓄势充分 有望补涨
2007年9月公告称,公司以人民币2.71亿元将持有的盐田港西港区码头有限公司23.33%股权转让给和记黄埔盐田港投资有限公司,控制权将转至持有65%的和记黄埔盐田港投资有限公司。和记黄埔所属集团是全球最大的码头运营商之一,年营业额超300亿美元。和记黄埔在取得控股权后,将注入其先进的港口管理经验,有利于提高西港区公司的运营效率。该股周五高开后震荡盘升,蓄势充分,有望强劲补涨。 国海证券 王安田

加速迹象明显
作为60家国家重点支持的区域性大型水泥企业之一,水泥产量一度在四川地区独占鳌头,并跻身全国十大水泥企业行列,“峨眉山”牌水泥多次荣获部优产品、四川名牌等荣誉称号。2007年7月,公司成为60家国家重点支持的区域性大型水泥企业之一,有关部门将从项目核准、土地审批、信贷投放等方面予以优先支持,这将为企业的发展提供很大的便利。并且作为区域龙头的它,享受着成渝特区之惠。该股昨日随大盘快速拉升一举突破前期高点,加速迹象明显,积极关注。 广发证券 杨敏

业绩增长动能强劲
公司具有油气垄断优势,还具备核能、太阳能和风能三大题材,此外公司还参股券商。主业方面,公司与中石化、中海油联合成立了上海石油天然气公司,目前该公司是上海唯一的天然气气源提供者,拥有东海平湖油气田项目总开发面积为240平方公里,预计2010年的天然气销售量将达到70亿-80亿立方米,在现有基础上翻两番,公司持有上海天然气管网60%的股权,因此,无论是从气源还是燃气网络来看,公司均具备了强大的垄断资源优势,公司的业绩增长动能变得十分强劲,前景值得期待。 杭州新希望

进军创投领域
公司日前公告全资子公司上海建元投资于2007年12月26日与大众公用等9家公司签署了协议,共同出资摘牌购买上海杭信的全部股权,然后增资该公司。资料显示,杭信投资主营高成长企业的股权投资,高成长企业的兼并、收购和产权转让,对高成长企业投资的管理和监督,与上述投资业务活动有关的各种投融资咨询和顾问服务等。该股巨资进军创投领域,短期内值得关注。 大通证券 付秀坤

构筑上升通道
公司目前主导产品包括锂电电解二氧化锰、无汞碱锰电解二氧化锰、P型电解二氧化锰等。锂电电解二氧化锰的毛利率为33%以上,无汞碱锰电解二氧化锰的毛利率为28.35%,而P型电解二氧化锰的毛利率最低,为19.58%。因而公司进行产品结构的调整,不断提高无汞碱锰电解二氧化锰产量,使盈利能力增长超过产能的增长,从而赋予公司更为强劲的催化动力。该股经过历时2个多月的横盘筑底之后,股价已走出了非常漂亮的上升通道,股价有加速向上的迹象,可重点关注。 银河证券 董思毅

技术上构成介入时机
公司所处行业为化学肥料制造业,主营业务主要是尿素、高浓度复合肥的生产与销售,主导产品尿素的产量占据了广西50%以上的市场份额,区位优势相当明显。特别是公司持有国海证券4000万股,占股本比例为5%。另外公司将以每股10.04元非公开发行不超过3000万股。募集资金用于多个生产装置节能降耗扩能改造项目,募资所投资项目有望新增利润1.2亿元。该股前期价升量增,机构主力大举介入迹象明显,近日受大盘拖累而回调,技术上构成介入时机,不妨关注。 越声理财 向进

题材丰富 形态良好
公司定向增发4000万至8000万股的对象为不超过10家的境内投资者,其中西部矿业集团有限公司作为战略投资者认购2000万股。其次,中科英华间接持有股权的久游网即将恢复上市。公司在大股东成功收购国内第七大油田——松源油田50%股权后,已介入了石油开采业,目前拥有吉林京源石油50%和松原正源石油40%的股权。随着国际原油价格的大幅飙升,公司有望从中获取巨大收益。该股温和放量,股价逐步走高,重心不断上移,主力资金介入迹象明显。 金证顾问

半年线附近企稳
在置入万家地产99%股权后,公司主业已经变更为房地产开发,本次置入的主要是四个正在开发经营的项目,这些项目陆续完成后,为2007年提供了4000多万元的净利贡献,2008年可实现净利润5000万元,尽管受到宏观调控影响,但是地产在人民币升值的大背景下依然能够保持长期稳定地增长。公司三季度报预计公司2007年度净利润与上年同期相比上升400%左右。昨日该股在半年线附近获得支撑后企稳,预计短线即将展开强劲反弹,值得重点关注。 方正证券 方江

优质煤炭储量规模最大
公司是我国最大的煤炭生产企业和销售企业,全球第二大煤炭上市公司,并拥有中国最大规模的优质煤炭储量。中国神华依靠自己的质量和价格优势拥有了大量忠诚的大客户,这也是神华抵抗行业风险,持续稳健盈利的重要资源。神华集团的煤制油项目计划2008年投产,首年产能即可达100万吨,2009年将达到500万吨,逐步再增加至3000万吨。神华集团煤制油项目最迟2008年下半年投入运营,年产油100万吨,届时有望成为集团新的利润增长点。 渤海投资

20日均线获得支撑
公司2007年三季报,实现主营收入391亿元,同比增长28%,实现净利润49.96亿元,同比增长91%,每股收益0.64元。以此计算,当前对应的市盈率不足25倍,投资价值突出。公司持有武汉华工创业投资有限公司股权,是创投概念股;投资5000万元参股长江证券,占其总股本的2.375%,是券商概念股,持有长信基金管理公司16.67%股权,是参股基金的概念股。资料显示,武钢股份在2007年四季度成基金主要重仓品种。该股当前在20日均线获得支撑,有望再起强势。 新时代证券 黄鹏

天山股份
天山股份(000877) 公司是全国重要的特种水泥生产基地并在新疆地区处于相对垄断地位。去年四季度,因国家推进节能减排,关停高污染高能耗的小水泥厂,水泥价格因市场供求失衡而出现大幅度涨价。公司2007年10月末公告称,根据测算,2007年全年实现的净利润将比上年增长80%~100%。而近期水泥市场价格的上漲将使公司业绩增长超出原有预期。该股在去年12月突破前期箱体之后稳步攀升,量能间歇放大,强势明显,年报业绩增长预期有望刺激该股继续震荡上扬,可重点关注。 世基投资

构筑复合头肩底
公司去年先后收购国电长源汉川第一发电有限公司和汉元公司部分股权,持有的权益发电资产规模迅速扩张。去年10月,公司又成功完成非公开增发,目前募集资金已按计划参与国电长源荆门发电公司和湖北恩施老渡口水电开发有限公司增资扩股,分别持有上述两家公司95.05%和97.82%的股权。公司参股华工创业投资有限责任公司并计划参与其增资扩股,拥有最炙手可热的创投概念。该股近期构筑大的复合头肩底形态,本周在大盘调整之时该股强势整固构筑右肩,后市有望向上突破,可重点关注。 重庆东金

均线系统强势助涨
公司拥有全国最大的苎麻生产和出口基地,其控股的子公司湖南华升株洲雪松有限公司近期更是成功研制出300公支纯苎麻制品,刷新世界纪录。同时华升股份还持有其7300多万股湘财证券股权,具有较大的升值潜力。公司已经计提的2亿元坏账损失一旦冲回也有望有力提升业绩,其券商概念值得关注。该股目前技术指标以及均线系统均强势支撑股价向上运行,可重点关注。 民生证券 厚峻

处于上升通道中
公司是湖北省最大的塑料制品商之一,是我国中部地区汽配企业龙头,生产的塑料原材料和汽车零部件产品已达到国际先进水平,产品具有稳定的市场占有率,是目前国内为轿车工业配套的生产塑料零部件产品种类最多的生产厂家之一。汽车塑化是当今国际汽车发展的一大趋势,在我国,塑料件约占汽车自重的7%~10%,与发达国家相比存在很大的差距,公司的发展前景广阔。二级市场上,该股处于上升通道中,近期受均线支撑放量上行,后市有望持续反弹。 大富投资

武汉塑料
武汉塑料(000665) 公司是湖北省最大的塑料制品商之一,是我国中部地区汽配企业龙头,生产的塑料原材料和汽车零部件产品已达到国际先进水平,产品具有稳定的市场占有率,是目前国内为轿车工业配套的生产塑料零部件产品种类最多的生产厂家之一。汽车塑化是当今国际汽车发展的一大趋势,在我国,塑料件约占汽车自重的7%~10%,与发达国家相比存在很大的差距,公司的发展前景广阔。二级市场上,该股处于上升通道中,近期受均线支撑放量上行,后市有望持续反弹。 大富投资

Table with columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 简评. Contains market data for various stocks like 000760, 000761, etc.

Table with columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 简评. Contains market data for various stocks like 600837, 600838, etc.